



Медицинский центр несет надежду и исцеление

Медицинская клиника в Пакистане, которую поддерживает Фонд Варнава, лечит малоимущих христиан

Прием пациентки в одном из медицинских лагерей клиники “Надежда”

На входе христиан приветствует табличка: клиника “Надежда”. Подходящее название для нового медицинского центра в Пакистане, который поддерживает Фонд Варнава. И это название дали ей сами пациенты, одни из тысяч бедных христиан, воспользовавшихся ее услугами.

Без этой клиники здоровье многих христиан серьезно пошатнулось бы, а некоторые не смогли бы выжить.

Клиника “Надежда” “оказалась огромной помощью и большой надеждой для бедных и нуждающихся христиан из поместных церквей”, – говорит нам наш церковный партнер.

Качественная помощь предоставляется бесплатно

Другой пастор церкви назвал открытие этой клиники “радостным моментом для всей общины”, добавив, что это было “самым торжественным” событием этого года.

Христиане Пакистана, живущие в бедности, едва ли могут получить доступ к медицинскому обслуживанию. Даже простой осмотр и обследование может оказаться им не по карману. Лекарства дорогие – а некоторые “лекарства”, выдаваемые недобросовестным или неквалифицированным персоналом частных клиник, могут нанести вред.

Клиника “Надежда” в Мирпуркхасе, провинция Синд, которую поддерживает Фонд Варнава, нанимает квалифицированных работников-христиан,

которые предоставляют пациентам качественную медицинскую помощь бесплатно.

Помимо лечения больных, врачи клиники обеспечивают дородовой и послеродовой уход за матерями и малышами, проводят просветительские мероприятия для профилактики бактериальных и инфекционных заболеваний, а также болезней, передающихся через воду.

Фонд Варнава покрыл стоимость организации клиники, мебели, кроватей и медицинского оборудования, включая тонометры, стетоскопы, капельницы, а также генератора на случай отключения электроэнергии.

В стационарной клинике имеется широкий спектр лекарств, от антибиотиков и противомаларийных препаратов до лекарств от диабета и обезболивающих, которые бесплатно выдаются нуждающимся пациентам.

подавляющее большинство пациентов клиники – христиане, в основном перешедшие в христианство из индуизма.

Эта клиника была открыта во время пандемии в ноябре 2020 года, в то время, когда государственные больницы не справлялись с потоками заболевших. Частные клиники отказывали любому, кого подозревали в заражении коронавирусом, или просили огромную плату за лечение – такую, которую мало кто из христиан мог позволить себе в обычное время, а уж во времена карантина, когда не было работы, эти цены были для них совершенно непосильны.

Медклиника в Пакистане

И именно клиника “Надежда” принимала малоимущих христиан, чтобы оказать им “срочную медицинскую помощь, подкрепленную молитвами, заботой и последующим наблюдением после лечения”, как говорят наши церковные партнеры.

За свой первый год работы в этой клинике получили лечение 6 890 пациентов, хотя ожидалось всего около 3 600. В 2022 году работа клиники тоже была очень востребованной, учитывая разрушительные наводнения в провинции Синд в августе и сентябре.

Здание этой клиники частично пострадало его пришлось закрыть потому что пациенты едва могли добраться до него из-за наводнений. Вместо этого медперсонал отправился к своим пациентам, многие из которых страдают диареей, глазными инфекциями и другими болезнями, вызванными контактом с зараженной водой.

Работа медицинских лагерей начинается с молитвы

Сейчас клиника проводит информационные занятия и медицинские лагеря в отдаленных деревнях, где проводит диагностику и лечит пациентов, для чего временно нанимается дополнительный персонал врачей-христиан.

Каждое занятие начинается с молитвы и пения на местном наречии. Многие неверующие, собирающиеся вокруг этих медицинских лагерей и слушающие информационные занятия, впервые слышат там Слово Божье.

“Благодаря лечению в этой клинике многие христиане стали ближе к Богу и укрепились в своей вере”

Некоторые христианские семьи жертвуют немного денег, сколько у них есть, чтобы покрыть текущие расходы клиники – на канцелярские принадлежности, уборку и текущий ремонт.

“Благодаря лечению в этой клинике многие верующие и новообращенные христиан стали ближе к Богу и укрепились в своей вере”, – говорит наш церковный партнер.

Пасторы, пациенты и их семьи выражают огромную благодарность Фонду Варнава и всем, кто поддерживает его работу, за услуги, которые им оказали в этой клинике.

“Они передают свои наилучшие пожелания Фонду Варнава, чье искреннее посвящение и поддержка сделала этот проект возможным”, – говорит наш церковный партнер.

Фонд Варнава также поддерживает работу мобильной клиники, которая предоставляет бесплатное лечение и проводит профилактические беседы для малоимущих христиан, работающих на киртичных заводах в Пенджабе, Пакистан. См. журнал Фонда Варнава, выпуск №3, 2022 (май/июнь), стр. 8.



В клинике “Надежда” принимают даже самых маленьких пациентов

Спасение жизни

У христианки Парвин была сильнейшая легочная инфекция. Ее родственники искали помощи в трех частных клиниках, но во всех им отказали в помощи из-за подозрения на коронавирус. Семья пыталась убедить их в обратном, но их отказывались слушать.

Тогда один из ее сыновей увидел вывеску клиники «Надежда». В итоге Парвин прошла двухнедельное лечение и необходимые лекарства, которые справились с инфекцией, и все это бесплатно. Сотрудники клиники трижды посетили Парвин на дому и молились вместе с ней.

Семья Парвин благодарит Господа и Фонд Варнава за качественную медицинскую помощь, которую они получили. Они рассказали об этой клинике своим друзьям в церкви, и в результате за медпомощью обратились еще 20 христиан.

Шанти со слезами на глазах привела в клинику своего больного сына Сахила. Сахил, у которого особые потребности, в течение недели страдал от диареи, у него была высокая температура и сильное обезвоживание.

Шанти сказала персоналу, что ей нечем заплатить за его лечение, что у мужа нет работы и они уже продали тем немногие вещи, что у них были, чтобы купить еды для своих детей.

Супруги крайне удивились, услышав, что лечение в клинике бесплатное. Сахил оставался там, пока его состояние не стабилизировалось, а после этого в течение недели сотрудники клиники навещали его дома, пока он полностью не поправился.

Шанти с мужем благодарят врачей за спасение жизни Сахила и благодарят Фонд Варнава за то, что работа этой клиники стала возможной.